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Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın BAK tarafından

Anayasanın 98’inci, TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı o|Qçak
yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

Av. Dr. M.SezgiiYTANRIKULU

Diyarbakır Miiietvekili

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı ve Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı Sayın Ekrem
İmamoğlu’nun 15 Mart 2025 tarihinde Trabzon’da gerçekleştireceği “Bölgesel Halk Buluşması”
için Beşirli Çok Amaçlı Spor Salonu’nun tahsisi talep edilmiş ancak Trabzon Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü tarafından bu talep reddedilmiştir. Gerekçe olarak 15-16 Mart 2025 tarihlerinde

yapılacak masa tenisi maçları gösterilmiştir.

Ancak Trabzon Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın https://trabzon.asb. aov.tr/Duvuru/282364/10-

16-subat-2025-haftalik-faalivet-proarami.aspx sayfasında duyurduğu etkinlikler arasında 15 ve
16 Mart 2025 tarihlerinde Masa Tenisi Maçları etkinliğinin bulunmadığı görülmektedir.

Bu bağlamda:

1. Beşirli Çok Amaçlı Spor Salonu’nun, 15 Mart 2025 tarihinde herhangi bir spor organizasyonu
için daha önceden planlanmış bir tahsisi bulunmakta mıdır?

Daha önce Yomra Jimnastik Salonu’nda yapılan masa tenisi maçlarının, bu yıl Beşirli Çok

Amaçlı Spor Salonu'na kaydırılmasının gerekçesi nedir?

Daha önce Yomra Jimnastik Salonu’nda yapılan masa tenisi maçlarının, bu yıl Beşirli Çok
Amaçlı Spor Salonu'na alınması kararı hangi tarih ve saatte alınmıştır? Resmî belgenin
nüshasının tarafıma sunulmasını talep ediyorum.

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yönetilen spor salonlarının tahsis süreçlerinde, siyasi

parti temsilcilerine yönelik herhangi bir ayrımcılık veya engelleme yapılmakta mıdır?

Kamuya ait spor salonlarının, siyasi partiler ya da adaylar tarafından kullanılmasına ilişkin
belirlenen kriterler nelerdir? Bu kriterler tüm siyasi partilere eşit şekilde uygulanmakta mıdır?

Daha önce farklı siyasi partilere mensup adaylar veya yetkililer tarafından yapılan toplantılar
için Beşirli Çok Amaçlı Spor Salonu veya benzeri tesislerin tahsis edildiği durumlar var mıdır?
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